

昨日,饱受“第三者”质疑的李小冉终于憋不住,在微博上针对梅婷、鄢颇离婚事件发表了一篇长长的声明,语气较为激动。“你们的意思是我穿越了730天,做了你们口中的小三?”同时她也抨击了鄢颇与“妙龄女子”吃饭的媒体报道,大有为前男友撑腰之势,并称“到今天我们仍是朋友”。

李小冉否认是小三 与鄢颇感情依然深厚

当年鄢颇与梅婷相识一个月便闪电结婚,梅婷经常公开称赞老公。可惜好景不长,两人因聚少离多渐生隔阂,鄢颇更是绯闻缠身。2008年鄢颇与梅婷离婚,并与李小冉相恋。2013年8月,李小冉宣布自己怀孕,并且打算与男友鄢颇在年底奉子成婚,但随后被曝出意外流产。最近有报道称奉子成婚成了空头支票,两人因性格不合已经分手。从小冉亲笔写就的声明来看,两人之间感情依然深厚。

李小冉声明全文:

姐真不是个能八面玲珑圆滑处世的人,背了那么多年无端的骂名,看到那些满嘴喷粪上蹿下跳所谓的“知情人”,敢问一句,中文您认不全,阿拉伯数字您爹妈没教你吗? 2006~2008中间差着2年,730天。你们的意思是我穿越了730天做了你们口中的小三?! 我和鄢颇导演于2008年认识相恋。认识时我们都是单身,属于合法范畴。到今天我们仍是朋友。那些无

良的记者,麻烦你们不要拍到什么和“妙龄女子”吃饭就是新恋情好不好? 那是我们共同的好朋友,吃个饭送人家去机场再正常不过。一直选择沉默,可剧情被你们编得越来越狗血。以上文字无意为任何人洗白,只是还原给大家一个事实。恶意的人仍有理由选择继续污蔑造谣喷粪。举头三尺有神明,我依然选择相信这个世界是善良的!

辛文

田连元微博晒照报平安: 病情已有很大的好转

今年5月底,著名评书艺术家田连元在沈阳不幸发生车祸,其子当场丧命,本人紧急送医院救治。日前,微博认证为“著名评书表演艺术家田连元”的微博账号“田连元”晒出几张小孩子举着画作祝愿田连元早日康复的照片,并留言道:田老师病情已有很大的好转,谢谢台北小朋友的祝福,也祝小朋友们节日快乐。

凤凰

欢欢自杀引前夫出轨绯闻 网友灌水蒋勤勤关微博评论

6月1日,上世纪80年代末偶像团体“忧欢派对”成员之一的欢欢(本名于佳卉)罹患抑郁症在住处自杀,外界震惊。欢欢两段婚姻也被曝光,有报道称,她与导演张孝正的婚姻因艺人水灵的介入而破裂。水灵是演员蒋勤勤曾经的艺名。许多网友到蒋勤勤的微博上灌水留言,“欢欢走了,你心安吗?”

日前,蒋勤勤更新了微博,但并没有对此事作出正面回应,同时关闭了微博评论功能。

辛文

图说



吴佩慈二月底生下女儿小蕊蕊,与未婚夫上月底在香港为女儿搞了百日宴。吴佩慈十分有心思,将小蕊蕊打扮成花瓣装的小“花仙子”。

昨日,她再发现场照片,引来不少粉丝祝福,也有网友质疑“怎么没看到未婚夫”“说好的男友呢?”

高考来了 刘涛倡导静音72小时



星报讯(记者 吴笑文) 因明星穷游真人秀节目而走红网络的“中国好媳妇”刘涛,不论每次出镜的完美穿搭,日常生活中的不老容颜,事事大包大揽的女汉子性格,还是神一般的收纳技能都让观众们叹为观止,“能姐”之称当之无愧。记者获悉,今日起由刘涛和涂松岩担任主演的《幸福从天而降》和《幸福美丽绽放》将在安徽卫视播出。

6月7日和8日,将迎来一年一度的全国高考。在安徽卫视举行的“静音72小时——安徽卫视爱心高考公益活动”中,刘涛抢先发声,号召全国观众在收看新剧《幸福从天而降》时,调低电视音量。本次公益活动持续3天,总计72小时。而在收看新剧过程中,参与各种形式的观众互动,就有机会获得“刘涛万能包”一个。

“挑夫天使”宋茜遭考验 “黑老大”曾江最爱说一不二

星报上海讯(记者 吴笑文) 大型代际沟通旅游真人秀《花样爷爷》将于6月15日晚在东方卫视首播,“挑夫”刘烨将带领秦汉、雷恪生、牛犇、曾江四位爷爷背包游历欧洲。昨日该节目在上海举行了媒体看片,首期节目亮点频出:“挑夫天使”宋茜初次见面便遭曾江考验,背起爷爷成功“入伙”;爷爷碰头会变成“病友会”,秦汉“无病呻吟”被揭穿;牛犇先丢护照再“丢人”,被刘烨称为“大麻烦”。

其中,让人印象深刻的是在长达半个世纪的从影生涯中,饰演了无数“黑老大”角色的曾江。在谈到第一次见曾江的印象时,其他三位爷爷均表示他有一股浓浓的“大哥范儿”。作为初来乍到的“挑夫天

使”,宋茜也经历了曾江的“入伙”考验。

在节目中,被问及考验宋茜却没能怜香惜玉,曾江的回答也颇有“黑老大”之风:“这个不是怜香惜玉的时候,这个是打仗的时候,我们出去以后就是要大家互相配合,每个人配合把这件事做好。”

曾江不仅在爷爷中说一不二,连节目组的摄像师也对这位“大哥”言听计从。在拍摄过程中,曾江经常“指挥”摄像师怎样选机位、怎样取景,一会儿当导演、一会儿当取景师,令剧组工作人员哭笑不得。而曾江的想法也达到了很好的拍摄效果,连韩国的摄像师都夸赞道:“wonderful!”(很棒!)看来曾江这个“老大”还真不是白当的。

李悦彤验房为父认尸 彭顺欲付钱分手

香港5月31日发生一宗枪杀案和一场警匪枪战,震惊各界,疑凶李德仁对1名独居的廖姓空调机工人开3枪,并在警方围捕下举枪自尽,之后被曝出女儿就是李悦彤。据了解,李德仁与廖姓工人并无纠纷,有可能为随机杀人案件,目前全案仍疑点重重,尚待警方厘清中。

据报道,有记者曾不断致电李悦彤,盼她出面解释“小三事件”以及父亲1日杀人又自杀的始末,她一律选择避谈不

回复。直到记者传讯息给她:“逃避解决不了问题,勇敢面对。”才回讯表示感谢。

6月3日早上,有三女到富山殓房办理认尸手续,并戴帽,墨镜及口罩遮掩全脸,当中怀疑包括李悦彤在内,三人离开时乘上座驾向内地关口方向驶去。

另有报道,彭顺已经决定要与“小三”李悦彤分手,同时也打算回马来西亚照顾李心洁,修补夫妻关系。据指出,他也打算给小三一笔生活费。 新娱

徐娇配音《龙之谷》挑战“吸血鬼”妮娜

根据《龙之谷》原著改编,全好莱坞团队打造的3D动画巨制《龙之谷:破晓奇兵》日前再曝最新消息,“星女郎”徐娇加盟中文版配音阵容,为片中女主角——精灵公主莉雅倾情献声。徐娇表示:“可爱与灵性的融汇是一个很大的挑战,善于调侃和讽刺的性格特征要演绎到位也非常难,好在导演和制片人也都

很耐心地帮助我进入这个角色。”

整个配音过程中,徐娇对待工作的态度非常认真,有好几次在导演已经认可情况下主动NG,申请再录一遍。徐娇坦言,“英文版的女主角暂定了美剧《吸血鬼日记》的女主角妮娜,能和人气如此高的好莱坞女星共同演绎同一个角色,这对我来说是一个巨大的挑战,我必须

尽全力把这项工作做好,希望公映的时候能得到大家的认可。”

据悉,《龙之谷:破晓奇兵》已确定将于2014年7月31日在全国公映,早于北美上映,而在之后的秋季档及圣诞档,此片将陆续登陆北美及其他各国银幕,或将达成中国动画电影在全球范围的公映规模之最。 辛文

